PO30IJ1 5. AnroputmMmu Ta nporpamu

— § 30. OnpaioBanHs JaHUX
IHOOPMATHKA YMCJOBHUX THIIIB.
Ol Brpasa 30

*****

BukoHaume 3ae0aHHSs
KOMM’'romepom

Bara! [li0 vyac po6omu 3 KOMM'HOMEPOM
dompumytimecsi eumo2 6e3rneku xummeoissibHOCMI
ma caHimapHoO-2i2ieHiYHUX HOPM

m Hamucaru nporpamy
Konseprep munb s

NepeBe/ICHHsI 3HaYCHHS BIJCTaH1, 3a/1aHO1 B KJIOMETpaXx, Y MHJII.

Ipumimka. Muns (Binx nar. mille passuum — THCsSYa MOABIHHUX KPOKIB PUMCBHKUX COJIIAT) —
OJIMHUIIS] BUMIPIOBaHHA BiJCTaHi, BBeeHa B CtapogaBHboMy PuMi. Po3pi3HSIOTH cyXomyTHY 1
MOPCBHKY MUJIL:

1 cyxonytHa muist = 1,609 km; 1 mopcbka muns = 1,852 k.

B VYkpaini 10 MeTpudHOi cucTemMu OyiH BiJJOMi BeJIMKa Ta MaJia MIJIL:

Benmka = 12057 m; mana = 8956 M.

1. ¥V Python IDLE BuGepits komanay File — New File.
3amporpaMyiiTe BBeIEHHS 3HaYE€HHS 3MIHHOT km:
km = int(input('YBeaits BincTanb B km'": '))

2. OOumcniTh BIACTaHb y cyXomyTHUX Muwisix: mile = km/1.609
3anuuIiTh KOMaHIy BUBEJCHHs 3HA4eHHs 3MiHHOI mile 13 Tpboma 3HaKamu Micis
KOMHU:
print(km, ' km ="', round(mile, 3), ' Mmus.")

3. OOuuCHiTh 3HAYEHHS 33JI1aHO1 BIJICTAHI B MOPCHKUX MUJISIX.
Busenite pe3ynbrar i3 TphoMa JI€CATKOBUMH 3HAKAMU.

4. OOGuucHiTh 3HAYCHHS 33/1aHOT BIJACTAHI Y BEJIMKUX MUJISX.

5. OOumcmiTh 3HAYEHHS 3aJaHOl BIACTAaHI B MaJluxX

Yeenitk BigcTaHe B KMm: 10
10 Km = 6.215 Mm1nb.
MHILIX. 10 KM = 5.4 MWUNb.
. o . 10 km = 0.829 MWNb.
30epexiTh ¢aiin 13 Ha3Bow Vprava30. 10 ki = 1.117 My,
et
Puc. 30.4
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PO30IJ1 5. AnroputmMmu Ta nporpamu
Bunpoo6yiite mporpamy s km = 10, nepexoHaiiTecsi B MpaBUJIBHOCTI 00YHCIICHb

(puc. 30.4).
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